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Herramienta Operación Instrucciones

Mover (M) Opción Activar/desactivar modo de copiado

Mayús Mantener pulsado para fijar la dirección de inferencia actual

Flechas Fijar dirección; arriba = verde; derecha/izquierda = rojo; abajo = eje paralelo/perpendicular

Escalar (S) Opción Escalar una copia

Mayús Mantener pulsado para escalar uniformemente

Comando Activar el escalado alrededor del centro

Rotar (Q) Opción Rotar una copia

Mayús o flechas Restringir eje para el segundo punto

Círculo (C) Doble clic Crear un círculo idéntico al dibujado anteriormente

Chaflán (Shift+C)
Dimensión lineal (D) Opción Mantener pulsado para desbloquear la orientación de la dimensión

Comando Mantener pulsado para cambiar la dirección de la leyenda

Doble clic Repetir el cambio de dimensión anterior

Elipse Opción Comenzar a dibujar desde el centro
Mayús Restringir a círculos

Doble clic Crear una elipse idéntica a la dibujada anteriormente

Extender (Shift+E)
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Ajustar a la página (P)

Recortar (Shift+T)

Extender (Shift+E)
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Filete (Shift+F)
Unir Hacer clic Para unir varios segmentos de línea, hacer clic en cada uno de ellos [con entidades seleccionadas, hacer clic para unirlas todas]
Línea (L) Mayús Fijar en dirección horizontal o vertical

Longitud Para especificar la longitud, escribir un número y pulsar Intro

Etiqueta Comando Mantener pulsado para voltear el texto hacia el otro lado
Opción Mantener pulsado para desbloquear el segundo segmento

Clic > Doble clic Crear una línea de leyenda de un segmento
Clic > Clic > Clic Crear una línea de leyenda de dos segmentos

Hacer clic y arrastrar Crear una línea de leyenda curvada
Editar el texto de la etiqueta Hacer doble clic en el texto de la etiqueta para editarlo
Editar la línea de la leyenda Hacer doble clic en la línea de la leyenda y mover sus extremos o segmentos para editarla

Desplazar Comando Desplazar ambos lados de un trazado abierto
Flecha abajo/arriba Pulsar la tecla de la flecha arriba o abajo para cambiar el número de segmentos de las líneas curvas

Polígono Mayús Fijar la dirección de inferencia actual
Doble clic Crear un polígono idéntico al dibujado anteriormente

Lados Para especificar el número de lados, escribir un número, pulsar la tecla S y pulsar Intro

Rectángulo (R) Opción Comenzar a dibujar desde el centro
Mayús Restringir a cuadrado

Doble clic Crear un rectángulo idéntico al dibujado anteriormente
Dimensiones Para especificar las dimensiones, escribir el ancho y el alto, y pulsar Intro (p. ej., 20,40)

Rectángulo, redondeado Flecha abajo/arriba Pulsar la tecla de flecha arriba o abajo mientras se dibuja para cambiar el radio de las esquinas
Rectángulo, convexo Flecha abajo/arriba Pulsar la tecla de flecha arriba o abajo mientras se dibuja para cambiar la convexidad
Seleccionar (barra espaciadora) Hacer clic y arrastrar Mover las entidades seleccionadas

Hacer clic y arrastrar+Comando Mantener pulsado para seleccionar entidades sin moverlas
Opción Mantener pulsado mientras se mueve una entidad para crear una copia

Distancia Para especificar la distancia de desplazamiento, escribir un número y pulsar Intro
Matriz de copia externa X copias seguidas: mover la primera copia, escribir un número, pulsar la tecla X y pulsar Intro
Matriz de copia interna X copias internas: mover la primera copia, escribir un número, pulsar la tecla / y pulsar Intro
Opción (al seleccionar) Mantener pulsado mientras se hace clic para añadir a la selección
Mayús (al seleccionar) Mantener pulsado mientras se hace clic para añadir o quitar de la selección

Opción+Mayús (al seleccionar) Mantener pulsado mientras se hace clic para quitar de la selección
Mayús (al escalar) Mantener pulsado mientras se escala para escalar uniformemente (sin distorsionar)

Comando Mantener pulsado para escalar alrededor del centro
Mayús (al rotar) Mantener pulsado mientras se pasa el ratón por encima de un asidero de rotación para establecer un ángulo de inicio personalizado

Estilo Hacer clic Propiedades de estilo de muestra (trazo, relleno, color, patrón, fuente, tamaño, flecha, etc.)
Hacer clic de nuevo Aplicar las propiedades de estilo de muestra

Dividir Hacer clic Dividir la línea (o líneas) donde se hace clic [con una entidad seleccionada, hacer clic para dividir todos los segmentos de línea]
Tabla Doble clic Crear una tabla idéntica a la dibujada anteriormente

Celdas Para especificar el número de celdas, escribir el número de columnas y de filas, y pulsar Intro

Texto Hacer clic Crear un cuadro de texto no delimitado
Hacer clic y arrastrar de izquierda a derecha Mantener pulsado para crear un cuadro de texto delimitado alineado a la izquierda
Hacer clic y arrastrar de derecha a izquierda Mantener pulsado para crear un cuadro de texto delimitado alineado a la derecha

Hacer clic y arrastrar+Opción Mantener pulsado para crear un cuadro de texto delimitado, alineado en el centro y anclado en el centro

Recortar (Shift+T)
Otros consejos Ajustes Hacer clic con el botón derecho en cualquier parte que no sea un elemento de dibujo para cambiar entre ajustes

Grosor de la línea Usar la pestaña Estilos en el cuadro de diálogo Modelo de SketchUp para cambiar el grosor de la línea
Editar dimensión Hacer doble clic en las dimensiones para editar entidades individuales mediante el panel Estilo de forma

Rueda del ratón Desplazar Zoom
Hacer clic y arrastrar Panoramizar




